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Redactiesommen C - blad 1

Van 7603 stenen worden er 2576 weggebracht. aopt
Er blijven nog ..... stenen liggen. iop3
dop4

Ruben heetft in acht uur tijd allerlei spulletjes op een rommelmarkt aopé
verkocht. Het heeft er € 16,80 aan overgehouden. bop5
Dat was € ..... per uur. hop 1
Vijf stapels van 13.600 stenen zijn samen ..... stapels van 100 stenen. aop7
mop 6

nopZ2

Hans had op maandag 150 knikkers. Dinsdag won hij er 85. vop4
Woensdag verloor hij er 125. Toen had hij nog ..... knikkers over. dop 12
eop it

Ferdinand fietste een tocht van 90 km. Hij fietste gemiddeld 15 km per uur. O half 5 gop7
Onderweg stak hij even een half uur aan in een snackhal. O 5 uur jop 3
Hij vertrok ’s morgens om 11 uur. Hij was aan het eind van de tocht om ..... ; O half 6 kop 12
Bij een huis staan 15 stapels van 636 stenen, 38 stapels van 260, (09.295 oopt
en nog 615 van 125 stenen. Hoeveel stenen staan er? 010916 wuop2

Q76875 wop3

Johan verdiende in de vakantie elke dag € 8,75. 0€26,25 bop 10
In drie dagen is dat € ...... 0O€2475 vop9
0€2425 aop5s

O€200 dopb
0O€160 kop7
0O€150 eop4

Vier pennen en twee potloden kosten samen € 8,40. «
Eén potlood kost € 1,20. Een pen kost dus € ......

O 100 sop 11
O 1500 top 10
O 500 sop9

De helftvan 7 km is ..... meter korter
dan de helft van 8 km.

Hoeveel is de helft van 50 x 40007 (O 100.000 vop5

(0 10.000 wop8
(2.000.000 rop9

0€230 ropi2
O€270 pops
O€170 oop2

Een sportief shirt kost in de opruiming € 17,30.
Jaap heeft € 15,60 en komt dus € ..... tekort.

Toos heeft 40 kralen. Jannie heeft er 20 meer. = e O 60 wuoptt

Samen hebben ze ..... kralen. - O 80 ijop 10
O 100 rop8

vraag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

wword [ [ 1 1 1 1 |




Redactiesommen C - blad 2

Moeder heeft een lint van 1m en 20 cm. O 120 bop4

Ze knipt het lint in drie gelijke stukken. O 80 vop 11

Nu heeft ze drie stukken van elk ..... cm. O 40 rop7

Een chauffeur vervoerde in een week 1237 passagiers. O 224 aop3

Een collega vervoerde in die week 1453 passagiers. O 242 uopb

De tweede chauffeur heeft ..... passagiers meer vervoerd. (O 216 pop 1

3. Een voetbalveld is 105 m lang en 68 m breed. O 173 oop6

Als ik er omheen wil lopen moet ik ..... meter lopen. O 273 iop5

() 346 gop 10

Een winkelier heeft 1850 losse stuiterballen ingekocht. O 850 iopb

Hij doet ze in doosjes van 10. O 185 ropé6

Hoeveel doosjes kan hij er mee vullen? O 190 mop8

5. Jan heeft € 4,60 gespaard, Piet heeft nog maar de helft. Q€ 6,90 iop9
Hoeveel hebben ze samen? 0€230 nop7
0€6,30 bop8

6. Mijn oom kocht voor £ 165,- een tweedehands fiets voor zijn zoontje. Q€ 2500 hop7
Het fietsje blijkt te klein te zijn. Hij knapt de fiets nog wat op en verkoopt O £20,50 eop8

hem weer voor € 185,50. Hoeveel is de fiets duurder geworden? Q€ 22,50 kop 10

O€47,- copid
O € 49, uop?2
O€51,- lop9

7. Drie spijkerbroeken kosten in de aanbieding £ 147,-.
Wat kost één spijkerbroek gemiddeld?

O 265 pop4
O 248 uop 12
O 308 rop1

8. Op een school zitten 165 jongens en 143 meisjes.
Op een dag zijn er 26 jongens en 17 meisjes ziek thuis.
Hoeveel kinderen zijn er wel op school?

O8m+76cm eop 11
O8m+86cm sop2
yO9m+24cm  top9

9. Van een plank van 9 m wordt 24 cm afgezaagd.
Nuis de plank nog ..... men..... cm.

. Ik zaag een plank van 4 m 80 in 12 stukken. O 4 gop 12
leder stukis ..... cm. O 40 rop3
O 120 oop4
. Eentuinis 15 m lang en 30 m breed. O 60 fop 11
lk span er een draad omheen. O 90 ropi12
Ik heb ..... m draad nodig. O 45 gop3
N 12. Bertha heeft £ 0,75. O 75 sop2
Dat is ..... eurocent minder dan een euro. O 25 eopb
«c O 50 aopl
)\
.98

-

10 11 12  vraag

LDOBOAABBES -
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1. ledere week krijgt Jan 75 eurocent van opa in zijn spaarpot, voor de O 375 yopéb
boodschapjes die hij voor opa doet. Na vijf weken heeft Jan ..... eurocent. (O 380 gop 10
O 475 cop 12

O 3389 eop9
(O 3409 pop3
O 3419 dop2

2. Bijeen wedstrijd zijn 3873 bezoekers. In de rust gaan er 484 weg.
Er blijven nog ..... bezoekers.

3. Een trein vertrekt om kwart voor 9. O 180 bopt

Hij kwam op de plaats van bestemming aan O 230 aop11

om kwart over 11. De treinreis duurde ..... minuten. O 150 sop7

4, Van een touw van 4 m 25 knip ik 50 cm af. O3m+75¢cm uop9

Het touw is nu ..... cm korter geworden. O4m+75cm pop2
O50cmlop 10

5. Tim, Joop en Leon hebben samen 375 eurocent z' O 175 kop 10

verdiend op de kindermarkt. O 125 hop1

leder mager..... eurocent van hebben. O 75 sop12

6. Op een avond lees ik de helft van mijn boek uit. Het boek heeft O 452 vop3

226 bladzijden. Ik heb ..... bladzijden gelezen. O 131 aop1

O 113 pop8

7. Hoeveel is de helft van 3000 meer dan 14507 O 1500 wop 11

O 50 rop 12
(O 2950 mop 4

8. Hoe laat is het drie kwartier voor 5 over 117 (O 20 over 10 eops
(O 20 over 11 nop9
(O 20 voor 11 dop7

9. Vader is 40 jaar. Wim is dertig jaar jonger. O 53 lop 8

Over drie jaar zijn ze samen ..... jaar oud. O 56 oop2

S O 33 copb

10. Iwan neemt 80 knikkers mee naar school. O 130 uopé6
’s Morgens wint hij er 35 en s middags verliest hij er 15. O 115 hop7

Hij heeft nu ..... knikkers. O 100 eopit

11. Pietis 15 jaar. Klaas is 6 jaar ouder. Abe is 34 jaar. O 100 kop4
Hoe oud zijn ze samen over 10 jaar? O 70 copéb

O 80 oopb

O 2700 sop4
O 5700 gop8
O 1300 cop3

12. In een bos staan 7000 bomen. Er zijn 4200 dennen, 1500 beuken
en de rest zijn eiken. Er zijn ..... eiken.

vraag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

antwoord |
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1. Welk getal is 1 minder dan de helft van 20007 O 1999

O 999
O 1900
2. In hetjaar 1983 woonden er in een dorp (52000
12000 mensen. leder jaar kwamen er gemiddeld () 58000
400 mensen bij. Hoeveel woonden er in 19947 (16400
Een postbode bezorgde gemiddeld O 1900
380 poststukken per dag. Dat was in vijf dagen ....... O 1580
O 15400
4. Bij een rugby-wedstrijd zijn 6000 toeschouwers. Toen het begon te (O 6700

O 5700
O 5300

regenen gingen er eerst 500 mensen weg en later nog 200.
Erbleven ..... mensen kijken.

O 2%
O 5
O 4

O 7001
O 7100
070001

5. Ik fiets op een mooie pinksterdag 50 km. Ik fiets 10 km per uur.
Hoeveel uur heb ik gefietst?

6. Twaalfduizendenéénis ..... meer dan vijfduizend.

7. lemand verkoopt een tweedehands auto voor € 9450,-. //’
Hij zei: “Nu heb ik toch mooi even 350 euro verdiend.” :
Voor hoeveel had hij die auto dan gekocht?

top 1
aop8
sop 11

dop 10
bopS8
oop 1

top 10
hop7
cop9

wop7
vop?Z2
bop3

pop8
rop9
oop3

nop2
uop9
aopi12

0O€9100,- rop5

2
'y//( O€9150,- rop 12
o

O€9800,- fopb

8. In de kast staan acht stapels van 36 boekjes. ,// R (O 288 hop7
Samen ..... boekjes. "_'.*:: ) =Y .> (O 348 gop5
@& ] O 248 mop 4

9. Een bal kost € 12,50. 0€7250 mop3
Vijf ballen kosten € ....... BN . O€ 75,00 iop 11

) = 0O€6250 mop6

ﬁfﬁ 10. Drie jongens verdelen 474 plakplaaties. (O 158 iop 11

leder krijgt ..... plakplaatjes. O 134 fop4

O 118 lop 10

\ 11. Een pakje met 10 felicitatie-kaarten O 48 gop2
kost € 5,60. Eén kaart kost ..... eurocent. O 28 aop1

O 56 gop 12

12. Marie heeft 26 knikkers. O 104 oopb

Ina heeft er 4 meer. O 56 aop4

t“a Samen hebben ze ..... knikkers. O 30 aop6

2 3 6 7 8 9 10 11 12 vraag

0000000000 o o™
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Een school doet een project gedurende vier weken en vijf dagen. O 45 sop1
Dat zijn samen ..... dagen. eop2
aopiz

Jorge heeft twee euro. Piet heeft 10 eurocent minder. fop9
Piet heeft ..... eurocent. pop7
aoplit

De helft van € 1,80 is ..... eurocent. gop8
iop1

nop9

Van 5300 bomen zijn er 1500 ziek en worden gekapt. oop3
Over een jaar gaat men 1500 nieuwe boompjes aanplanten. bop 10
Op dit moment staan er nog maar ..... bomen. top 12
Welk getal is 7 minder dan de helft van 15007 | O 750 pop7
O 757 vop9

O 743 ijop8

Twee pennen kosten € 5,60. 0€690 mop3

Drie pennen kosten € ..... . O€840 topt

O€11,20 nop?

Twintig minuten voor 20 over 6 is het ..... . O20over5gop 10

(O20voor7 uop8

O 6 uur vop 10

8. Twintig euro's worden verdeeld onder 40 mensen. O 20 iop2

leder krijgt ..... eurocent. O 50 rop3

O 80 uop 11

Een pak koffie weegt 500 gram. (( O 3000 ifop 12
Hoeveel kilo wegen zes van O 30 wopft1
zulke pakken koffie? O 3 pop4

Er zitten 36 kinderen in een groep.
Allen krijgen een traktatie. Ook de meester =,
of juf. De traktatie kost 15 eurocent per stuk.
Hoeveel kost de totale traktatie?

Van Utrecht naar Den Haag is het 65 km.

Als ik 10 km per uur fiets en ik vertrek om O 6 uur
half 10, hoe laat ben ik dan op de plaats van bestemming? O 7 uur
Hoeveel is de helft van 620 minder dan de helft van 820? O 310
O 200

Zwe O 100

vraag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

O€ 5,55 top7
0€69 wops
0O€59 bopb

nopé6

gop4
sopb5

uop?2

lop 6
eopbd

11 12

antwoord ’ ’ ‘ 'I
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1. Een koopman heeft 800 sinaasappels in de aanbieding. Hij verkoopt 0¥ 205,50 dop 1
er 300 voor 30 eurocent per stuk en de rest voor 25 eurocent per stuk. O £2150 bop9
Hoeveel ontvangt hij hiervoor? 0O¥€215,00 cop6

O£ 1285,- aop8
O£ 5304, iop?2
O€1020,- uop7

o Elke week sparen 22 kinderen € 1,50, 18 kinderen £ 3,50
en 2 kinderen € 3,00. Na een jaar hebben de kinderen
samen € ..... gespaard.

O 18 vop 10
O 24 top 11
O 6 hop7

3, Een lekke kraan druppelt steeds door.
In een uur verdwijnt er een halve liter door de gootsteen.
Hoeveel liter water gaat er in 12 uur verloren?

O£ 1108 nop 12
O€1180 sop2
O€118  aop3

4. Klaas verdient in 1 jaar € 13296,00.
Hij verdient dan gemiddeld per maand £ ...

In een uur loopt iemand 6 km. Hij moet 24 km lopen. O3%uur gop12
Hij rust twee keer een kwartier. Hoe lang is hij onderweg? O4%uur  vopl
O 5 uur aop4

A 6. Drie en een half dozijn zakdoeken is ..... zakdoeken. O 38 mop 6
f\ O 36 gops
O 42 top 8

7. Een toeristische route is 40 km. Jan loopt in een uur 5 km. O 6 kop3
Jan moet ..... uur lopen om de route af te leggen. O 9 hop 11

O 8 aopb

Wirn en Marie hebben samen € 12,00. Wim heeft €5,75. 0€5,75 gop 4
Marie heeft € ...... 0€625 eopll

0E6,75 hop12
V.
3

O145min. fop8
O135min. vop9
O 105 min. gop 10

Van kwart voor 9 tot half 11
duurt ..... minuten.

T

—

10. In een leslokaal zijn vijf rijen tafeltjes en stoeltjes geplaatst. O 44 kop4
In de tweede rij zitten 8 kinderen. In de andere rijen 1 meer. O 36 gopb
Hoeveel kinderen zitten in dat lokaal? O 45 jop6

11. Janis 1 m 24. Pietis 1 m 38. Johanis 1 m 56. O 106 iop9
Hoeveel cm zijn Jan en Piet samen groter dan Johan? O 262 ijop4

O 162 uop7

Ojuniilt  wop 1
Omei10 aop2
Ojuni1t0 nop3

12. Welke datum is het 26 dagen na 15 mei?

10 11 12  vraag Ben je Kaar?

OOOO0OO00000 mme (B
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O 250 wop 8

O 150 popb6
~O 50 eops

£ 7,50 s ..... eurocent meer
waard dan 7 euro.

O€ 16,20 uop7
O€ 18,40 aopb
O« 18,90 nop6

Twee kilo kersen kost € 5,40.
Voor 7 kilo moet ik ..... betalen.

O€ 10,65 mop7
O%€ 10,05 hop2
0O€ 930 vop4

Annie koopt zes ijsjes van 90, drie van 75
en twee van £ 1,50. Samen voor € ..... .

O 30 eop12

W’ O 20 gop3
A (fg,:-'_: O 15 bop 4
B \: 5. Ik moet betalen € 39,50. Ik geef een briefje van 50. O £ 10,50 n op9
I % Ik krijg € ..... terug. O€ 11,50 mop 1
8 / \ O€ 12,50 bop3
Een groep van 32 kleuters doen een paar spelleties. (O 4 zop 1

Ze worden verdeeld in vijf groepen. O 3 ifop2

Er zijn drie groepjes van 6 en ..... groepjesvan 7. O 2 aop8

7. Peruur fietst Herman 12 km. O 38 aopt0

Hij moet 30 km afleggen. O 2% jop 11

Datis ..... uur. O 2 pop9

Voor 60 eurocent koop ik drie stickertjes. & O€ 1,20 uop12

Voor vijf stickertjes betaal ik € ..... : { O€ 1,80 aop 11
\ O€ 1,00 dop 10

O 145 aopiz
O 165 kop4
O 75 uop7

Hoeveel minuten verstrijken er tussen
half 8 en kwart over tien?

O€ 525 vop8
O€ 10,50 eop3
O€ 1575 mop 11

Twee doosjes prikkers van € 1,75 p/d en twee
pakjes lintjes van € 3,50 p/p, kosten f ......

Hetis 5 over half 11.
Als je nog 145 minuten wacht, is het ..... .

O 12 uur ifop 9
O 1uur oop2
O11.40uur pop 6

O 2% bop10
L ©r 3P sopb
O 4% dop 1

[n een uur loopt Piet 6 km.
Hij moet 27 km lopen.
Hij moet ..... uur lopen.

waag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
] |

antwoord | |
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Een vijfde deel van 250 is ..... meer
dan het zesde deel van 240.

8000 verminderd met 2798 is ..... :

42 aan Kees en nog 16 aan Wim.
Hij heeft zelf nunog ..... knikkers.

4. Mijn oom maakte een fietstocht van een week. Elke dag fietste hij 65 km.
Alleen ’s zaterdags maar 40 km en ’s zondags bleef hij thuis.
Hoeveel km fietste oom in die week?

5. Het postkantoor is geopend van half negen tot twaalf en ’s middags
van half twee tot vier. 's Zaterdags alleen ’s morgens.
Hoeveel uur is het postkantoor per week open?

6. De voorkant van een schrift is 20 cm lang en 15 cm breed.

De opperviakte is ..... cm?2,

7. Een presenteerblaadje is 60 cm lang en 8 cm breed.
De opperviakte is ..... cmz2,

8. Tien planken van 90 cm lang en 10 cm breed worden
in de lengte doorgezaagd. Hoeveel latten heb je dan?

9. Moeder knipt een stuk elastiek van 48 cm in vier stukken van ..... cm.

10. Vier balken van 1 m lang worden in de breedte doorgezaagd,.z
Hoeveel balkjes heb je dan?

11, Bas slaapt van 8 uur tot 7 uur. In totaal

12. Joop heeft 60 knikkers. Hij geeft de helft weg aan z'n vriendje.
Van wat hij overhoudt geeft hij weer de helft weg aan z'n zusje.
Nu heeft hij nog ..... knikkers.

4 5 6 7 10 1 vraag

OQOOQOOOOOOO

Dennis heeft 560 knikkers. Hij geeft de helft aan zijn broer,

O 15

O 5302
O 5202
O 6302

502
238
222

430
365
325

OO0 00O

30
O 33%
36

O

70
300
250

480
80
136

90
45
20

24
12
32

50
16

15
12
11

30
15

000 000 000 000 000 00O 000

top 10
oop3
sopb

fop1
eop 11
mop7

bop11
hop8
mop 12

sopt
rop2
mop 3

nop?9
top 1
bop4

popi2
mop 4
gop5s

top 7
hop2
cop8

aopb
pop 10
lop 9

iop 12
eopb
uop3

bop8
vop#4
ijop 9

zZop 6

gop5s
oop 10

ijop 11

popb5
lop 7



-

Als 5 meter lint € 17,50 kost,
dan kost 10 meter € ..... .

Vermenigvuldig 390 met 583.
Deel de uitkomst door 65.

De uitkomst s ..... .

Ik denk aan een getal. Het is 580 minder
dan het dubbele van 580. Mijn getal is ..... :

Als ik van een touw van 3 m 20
veertig centimeter afknip,
dan bilijft er nog ..... over.

Jelle moet van huis naar school 1 km lopen.
Z'n vriendje Harm moet 450 m lopen.
Jelle moet heen en terug ..... m meer lopen.

Redactiesommen C - blad 9

Onze tuin van 8 bij 15 meter heeft een oppervlakte van ..... m2,

De helft van 400 is .....

] )\
Py

meer dan het vierde deel van 480.

het negende deel van 630.

?(CC/;) \/‘4 8. Hetzevende deelvan 630is ..... meer dan
\_;_;7\3"} \ 3

0 /9. Op een pleintje liggen de tegels in 8 rijen

-]

antwoord

a%\w van 14 tegels. Er liggen tegels.
N

>

10. Een gang van 8 bij 2 meter heeft
een oppervlakte van ..... m2,

% 11. Het derde deel van 60 meter

dun vliegertouw is ..... meter.

12. Hoeveel tegeltjes van 25 cm bij 25 cm
kunnen er in 1 m2 liggen?

vraag

O 650 sop3
O 1100 vop4
O 900 pops

O€ 177,50 hop 12
OE€ 175,00 dop8

O€3500 Jop9
(O 3489 wopé6
O 3894 jop7
(O 3498 fop8
O 260 gop2
O 1160 pop4
O 580 iopb
0O2m60 wopt
O3m60 mop2
0O2m80 eop7
O 120 sop12
O 230 top 9
O 46  hopt0
O 80 copb
O 120 gop 11
O 170 cop 1
O 10 bop3
O 20 eop2
O 70 fop 4
O 96 uop9
O 112 aop10
O 118 aop12
O 32 eop 11
O 20 zop 5
O 16 rop3
O 180 top 10
O 45 mop 8
O 20 top 11
O 4 wop 7
O 12 aopé
O 16 sop1
10 11 12
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\

il " 1. Vader weegt 81 kg.

' 2. |edere werkdag werkt vader 8 uur.
") Zaterdags en zondags heeft hij vrij.
Datis ..... uur per week.

3. Eenmaand van 31 dagen
heeft ..... weken en drie dagen.

4. Van 5 voor 8 tot kwart over 8 duurt ..... minuten.

8. [Een tuin van 15 bij 10 meter

heeft een oppervlakte van ..... m2. m

9. Puck moet 5% km fietsen. Zij fietst 3 km,
dan krijgt ze een lekke band.
Nu moet ze nog ..... meter lopen. (

10. De oppervlakte van een tuin is 100 m2.
De lengte is 20 m. De breedte is ..... m.

/
)
11. Dehelftvan7is ..... meer :
dan het derde deel van 9. >
(s ”

12. Wim heeft 40 knikkers.
Hij geeft Johannes het achtste deel.
Hij houdt zelf nog ..... knikkers over.

4 5 6 7 8 9 10 11 12 vrag

HOOOOOO0OOO0) smes

gl : g
7 nm:w N % 5 y Boudewijn weegt 25 kg minder.
@ < Samen wegen ze ..... y
N

OO0 000 OO0 00

20
25
45

150
350
650

Vo

3%z

35

48

uop9
ijop 6
iop3

aopli
mop 5
sop7

top 12
zop 3
gop 1

nop?Z2
hop7
uop4

top 9

pop8
bop 10

sop3
eop 10
iop2

iop 8
fop 1
hop 12

cop2
mop4
uop 1

eopbs
zopb
jop7

rop6
sopb5
fop 11

iop 11
uop 12
bop8

vop 4
oop9
aop 10



10.

11.

12
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In een bos staan 8000 bomen. (O 6400 eop2
Het vijfde deel moet echter worden gekapt. O 7400 wop 4
Dan blijven er ..... bomen staan. (9600 top 6
In een uur rijdt Loesje 15 km. O 7 jop7
Ze fietst naar haar tante. O 5 vop 5
Dat is een afstand van 45 km. O 3 oop4

Loesje moet ..... uur fietsen.
Hoeveel is het vijfde deel van O 400 mopti
vijftig keer tachtig? O 80 gopb
O 800 sop 10
Bo heeft € 1,75. Inge heeft 16 munten van 10 eurocent. o s cop8
Bo heett ..... eurocent meer dan Inge heeft. O 25 nopé6
O 15 dop 1
Van's avonds 9 uur tot ’s morgens half 8 duurt ..... uur. O 12% aop9
O 1% dop 10
O 10% cop 11
Een vloer is 4 meter bij 3 meter. O 120 gop1
De oppervlakte is ..... m2, O 14 zop2
O 12 mop 3
Het derde deel van 60 is ..... meer dan O 20 dop3
het vierde deel van 60. O 15 vop8
O S aop7
Een rechthoekige vloer heeft een O 8 ropb
oppervlakte van 84 mz. - O 7 top 8
De lengte is 12 m. De breedte is ..... O 6 jop 1
Een schutting van 12 meter lang en 3 meter hoog heeft een O 36 copb
oppervlakte van ..... m2. O 30 gop4
O 136 pop2
Een tuintje is 120 m lang en 45 m breed. Het wordt verhuurd voor O %€ 108.000,-hop 12
€ 20,- perm2 De opbrengstis € ...... O €3300,- uop7
O €27.500,- aop 11
Bij een inkoop van € 100,00 en een winst van € 20,50, 0O%€ 120,50 iop9
is de verkoop € ..... . 0O€80,50 eop 10
O€ 79,50 aop 12
Bij een inkoop van € 200,- en een winst van € ....., 0O<€280,- uop 12
is de verkoop € 280,-. 0O€ 80, rop6
O€ 180, dop9

vraag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

[
|

antwoord [
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1. Twee getallen zijn samen 100. Het kleinste is 35.
Het grootste is ..... .

2. Twee getallen zijn samen 678. Het kleinste getal is 275.
Het grootste getal is ..... !

3. Het eerste getal beneden de 100 dat deelbaar is door 11 [,

5. De omtrek van een kamer is 19 meter.

De lengte

6. Een schaakbord heeft 8 bij 8 velden. '\

Hoeveel velden zijn wit? %

is 5 meter. De breedte is ..... meter.

7. Hoeveel is een kwart van 100 minder \ ;
dan de helft van 100? ///4 /

8. £ 200,- moet verdeeld worden onder A, B enC.
A krijgt de helft, B krijgt een vijfde deel en C krijgt € ..... ;

9. Onze klok loopt per uur 2 minuten voor. Om 8 uur is de klok gelijk
gezet met de radio. Om 10 uur loopt de kiok ..... minuten voor.

10. Onze ouderwetse staartklok loopt per uur 3 minuten te snel.

Om 8 uur

is de klok precies gelijk gezet.

Hoe laat wijst de klok aan als het in werkelijkheid precies 11 uur is?

11. De som van drie getallen is 100.
Het eerste is 16. Het tweede is 10 meer.

Het derde is ..... .

12. In een kist zit 120 kg noten.
Ze is voor een derde deel vol.
Erkannog ..... kg bij.

e

4 5 6 7 8 9 10 11 12 vraag

00000000 OK. .

O 65 top2
O 75 lop 8
O 135 kop 11
O 413 hop6
O 803 cop4
O 403 fop 5
O 99 eop 10
O 9 vop 1
O 111 mop9
O 240 fopé6
O 180 uop7
O 360 rop 11
O 4% sop 1
O 14 gop2
O 24% hop 3
O 64 uop 10
O 650 iop7
O 32 ijop 12
O 50 fop 12
O 25 eopb
O 75 sop3
0O€40,- dop2
O€60, rop8
O¥€50,- nop10
O 4 fop 4
O 2 aoplt
O 18 uop7
O 9 over 11 dop9
~12voor11  oop12
M3 over 11 aop3
O 68 top 1
O 58 eop7
O 48 sop4
80 wop5
O 120 uop9
O 240 oop3
Ben je Kaar?
Vraag dan toets 2
van deel C
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10.

11.
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In stad A wonen 35 duizend mensen. In stad B 7 duizend minder. (028.000 wopb

B heeft ..... inwoners. (042.000 bopt
(038500 dop7

De helft van anderhalve eurois ..... eurocent. O 150 gopb
O 75 iop6
@ s cop3

3. Vaderis in 1973 geboren. O 1976 eop7

Moeder is 3 jaar jonger, O 1979 uop 12
die is geborenin ..... . O 1970 pop4
Van 7 uur’s morgens tot 5 uur O 22 sopb6

's middags duurt ..... uur. O 8 top 11
O 10 lop 8

5. Welk getal is op één na het O 21 pop12

_ derde deel van 667 O 24 kop2

= O 32 dop8

Vertrokken om 14 uur 50. Aankomst 16 uur. ' Q2u+50min pop5
De reis duurde ..... ; O2u+10min vop 1

Olu+10min mop 11

Twintig meter touw van € 5,60 p/m kost € ... . Q€ 56,00 hop3
0O¥€ 112,000 0p 10
O€ 117,60 nop 6

1% kgis ..... gram minder dan 3 kilogram. (O 1500 pop9

O 500 wop2

O 50 sop4
Buurman bouwt een schutting van 10 meter lang en twee meter hoog. O 20 uop9
Hij koopt planken van 2 meter lang en 25 cm breed. O 250 gop 10
Hoeveel planken heeft hij nodig? O 40 aop2
Hoeveel is 6000 meer dan 37 (O 6003 sop 12

O 5997 dop4
O6993 wop10

De afstand is 80 km. De snelheid van de auto is 120 km per uur. O 30 uop9

De reis duurt ..... minuten. O kop7

O nop3

De afstand is 280 km. O pop 11

De snelheid is 80 km per uur. —~ O sop8

De reis duurt ..... uur. - .- @) top 1
vraag : 12

omvrs ||| | |
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1. De afstand is 120 km. De snelheid is 80 km per uur. O 2 uur nop3

Vertrek half één. Aankomst ...... O 1uur dop 10
O half 3 aopb

O kwartover5 cop 10
O kwartvoor5 bop4
(O 10 voor 4 aop12

2. De afstand is 330 km. De snelheid is 60 km per uure (
Vertrek kwart voor 12. Aankomst ..... : :

3. Een touw is 60 cm lang. Ik knip er 2/5 deel af.
Nu is het touw nog ..... cm lang.

O 56 mop 1
O 48 sop 11
O 36 top 12

,.
%

4. Hetverschilvan 260 en 52 s ...... \ O 208 iop2
O 218 top9
§\§ O 312 wop3
5. Een vierkant pleintje bestaat uit 16 vierkante tegels ( O 25 dopb
Aan alle zijden legt men er een rij tegels bij. O 20 pop8
Dan liggener ..... tegels op het nieuwe vierkante pleintje. O 36 hop 11
6. [Een viiegertouw is 3672 meter lang. Er breekt 12% meter af. O 24% top4
Hoe lang is het touw nu nog? ~ O 24% cop2
Q;D O 24 jjop7
7. Amsterdam - Zutphen: 112 km. Amsterdam - Enschede: 164 km. O 52 lop 8
Hoeveel km ligt Enschede verder van Amsterdam? O 58 gop4
O 76 jop¥
8. Van half 11 tot kwart over 11 is ..... minuten O 45 eopb
O 50 fop3
O 20 uop 11
9. Hoeveel is het derde deel van 60 minder dan de helft van 607 O 30 lop 12
0/ O 20 pop8
phfe O 10 uop?9

g o
ez 10. Welk getal is twee kleiner dan O 38 bop10
het vierde deel van tachtig? O 22 kopb
O 18 wop 1

Ten 2 B\ ¥
"lz 0 11. Zeven jongens en zes meisjes O £550 vop7
el verdeelden € 64,50. Elke jongen OE€475 mop2
kreeg € 4,50. Hoeveel kreeg elk meisie? O £11,- o0o0pb
A _

Y 12. In een stad woonden twee jaar O 3990 dop 1
geleden 89.165 mensen. Nu wonen O 4891 top7
er 94.156. Hoeveel inwoners zijn O 4991 rop6

er bij gekomen?

4 5 6 7 8 9 10 11 12 vraag

OOQQQOOOOOQO
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Peter verkoopt zijn game-boy voor € 85,00. Hij wint € 17,00. 0€92,00 p op 1
Hij had zijn game-boy gekocht voor € ...... O€ 102,00 kop6
O¥€ 168,00 e op4

Van 5 over 8 tot 20 over 9 duurt ..... uur en ..... minuten. S\ Q2u+5min  gopbs
< (U ) Otlu+15min aop7

RS f-\ Olu+25min jjop8
roA N\

Hoeveel is het produkt (= x) van 50 en 2% meer dan ‘f O 77 nops

het verschil van die twee getallen? § O172% uop9
O 47% oop7

<D :g\ 2}
Januari, juli, oktober en december hebben samen ..... dagen. ) O 125 wop 10

O 122 top2

< O 124 nop 12

Gespaard € 60,00. Daarna weer een vijfde deel uitgegeven. \ O £12,- s op 12
Nu nog over € ...... @/ CQ\ O€72,- pop3

O€48,- eopit

Vader is 46 jaar. Moeder is 3 jaar later geboren. O 109 wop 6

Over 10 jaar zijn ze samen ..... jaar. O 99 oop4
O 115 lop 11

Een kwartaal-abonnement kost € 68,50. O€ 274,00 eop 2

Een jaar-abonnement kost € ...... O£ 237,00 kop 3
O 308,50 aop4

Inkoop € 850,00. Verkoop € 842,25 Verlies € ... . O€ 775 cop8
O€17,75 sop7
O€ 17,57 aop 10
9. Hoeveel is de helft van 40 minder O 25 uop1t2

dan 5/8 deel van 40? O 15 jop9
O 5 top 10

10. |k heb 75 euro en geef een derde deel weg. 0O €50, hop9
E;' Nu houd ik € ..... over. 0O€65- eopt
< O€60,- cop5
' é %//\ 11. Hoeveel is het 3/4 deel van 300

O 45 wop 1

) Q-7  meerdan 3/5 deel van 3007 O 225  kop8
{(O) O 25 hop6

12. Een vloer van 6 bij 5 meter O 60 lop 11

== heeft een opperviakte O 22 ijop2
m2, O 30 gop3

waag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

antwoord '
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1. Freddie is 12 jaar ouder dan Luuk, Kees is 12 jaar jonger dan Luuk. O 36
Luuk is 18 jaar. Freddie en Kees zijn samen ..... jaar. O 18
O 30
{:‘:) 2. Hoeveel tijd is er verstreken tussen O2u+25min
€ G‘ kwart over negen en tien over elf? O2u+5min
NE ....73 O 1 u+55min
“ N
£ 3. Hetachtste deel van ..... is 24. O 192
: f o 3
4. De school begint om half negen en gaat uit om kwart O 3 uur
voor twaalf. We hebben ..... uur in school gezetenals O3 u+15min
we een kwartier pauze hebben gerekend. O2u+55min
5. Hoeveel is de som van 18 en 2/3 meer O 4/9
i dan het verschil van die twee getallen? O 213
/\ VPR O 1173
6. Een rechthoekig pleintje bestaat uit 6 rijen van 8 tegels. O 60
Aan de lange zijden legt men er een rij tegels bij. O 64
Dan bestaat het pleintje uit ..... tegels. O 56
7. Het hobbybiad kost in een kwartaal € 79,00.
Dat is per jaar € ..... .
8. Een weiland is 50 bij 40 meter. In de breedte komt een sloot van O 1840
4 m breed, door het midden. Hoeveel m2 weiland blijft er over? O 140
O 360
9. Ikrijd in een uur 12 km. Ik fiets van s morgens 8 uur tot O 72
's middags 3 uur en rust daarbij een uur. O 84
Hoeveel km heb ik gefietst? O 96
10. Jacob koopt 100 stickers voor 60 eurocent per 20. . O 100
Hij verkoopt ze voor één euro per 25. == == (O 400
Hoeveel eurocent heeft Jacob gewonnen? Sl e e esis,, (O 360
11. Een etmaal is 24 uur. Hoeveel keer slaat een klok in een etmaal, O 36
als hij alleen op de hele uren het aantal uren slaat? O 78
O 156
12. 1k ben om kwart voor 10 bij de bushalte. De bus vertrekt om 5 over 10. O 20
Ik moet ..... minuten wachten. O 25
O 35

10 1 vraag

OQOOOOOQQOQO

top 1
uop4
cop2

hop3
fop€
eopb

oop7
pop8
gopb

oop9
wop7
ijop 1

mop 11
top2
pop4

kop 9
bopé8
sop 12

O € 474,00 lop 10
O€ 316,00 dop6
0O€ 948,00 wop 1

nop 12
vop 6
gop 10

rop3
iopb
uop9

eop 11
aop7
mop 12

oop 11
kop8
top 10

oop2
bop3
dop4



Redactiesommen C - blad 17

%
= a7 \fé:‘
e
1. 8,27is..... minder dan 8%. g}"”"? : O 0,23 rop3
R O 8,19 sop5
r : > ; O 0,73 top 12

(099500 pop9
(0 95.000 rop2
(0990.500 aop1

2. Een krant heeft 100.000 lezers. Een andere krant
= heeft er 500 minder. Die krant heeft ..... lezers.

0% 500,00 pop4
0O€50,00 oop8
0O€5,00 nop10

3. Gekocht op de veiling 500 kilo van € 0,50 p/k.
Verkocht voor 30 eurocent per halve kilo. Winst £ ..... .

O 155 uop3
O 4/5 aop4
O 14 dop 9

4. Vit meisjes verdelen vier repen chocolade.
leder krijgt ..... deel van de repen.

f‘g\-\\’&‘({% O" =

Henk drinkt op een dag 3 flesjes limonade Iee-g. O 114 bop1
Op het flesje stond: 0,38 liter. O 0,97 jop8
Hij heeft ..... liter limonade gehad. O 1,14 nops5
In een fles kan 0,3 liter. In 5 flessen gaat ..... liter. O 15 wop7
O 10,3 gop 11
O 15 eop 10
Een weg van 12 meter wordt van het begin = () 6 hop2
tot het eind aan weerszijden beplant met O 7 lop 6
bomen; de bomen staan 4 meter van elkaar. () 8 sop 12
Hoeveel bomen zijn er nodig?
8. Ineen fles kan 0,8 liter azijn. O 10,8 pop 10
In 10 flessen gaat ..... liter. O 1.8 sop5
O 8 dop6
9 Ineen vatkan 20 liter water. Ik gooi er 9 flessen water van 0,75 liter in. O 13,25 lop7
Er moet nog ..... liter bij voordat het vat vol is. (019,25 uopé
O1,75  popit
10. In een vat zit 120 liter water. Ik schep er 8 emmers van 10% liter uit. O 36 sopt
Nu zit er nog ..... liter in. O 46 aop9
O 84 kop7
. Evertloopt 7,8 km en Frits loopt 9,3 km, O 15 top 12
datis ..... km meer. O 15 rop 11
O 2,1 uop8
. Thea heeft 120 kralen. Ank heeft maar O 220 top2
de helft en Miesje heeft het derde deel. O 205 sop3
Hoeveel kralen hebben ze samen? O 195 dop 4

@@3 (@) E r_,a‘_O
SOR D@l DR,
vraag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

e | HEEEEEEN
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1. Bijiedere £ 25 - aan boodschappen kan moeder een pak suiker krijgen O 5 aop?2
voor de helft van de prijs. Moeder koopt voor £ 135,- aan boodschappen. O 4 dop9
Hoeveel pakken suiker voor de goedkope prijs kan ze krijgen? ®) 3 bop 12

2. Een bos van 80 ha en 25 are wordt in O16ha+5are cop3

5 stukken verdeeld. leder stukis .....haen ....are. (O1ha+64are hopé&

O2ha+4are uopl

3. |k deel een getal door 12. Het quotiént is 8. O 4 sop 11

Het getal was ..... : O 96 uopb

O 20 pop2

In een klas zitten 50 kinderen. O 45 nopi2

Op een dag is een tiende deel afwezig. O 15 lop 1

Er zijn ..... kinderen aanwezig. O 95 gop 10

5. Eenkamer is 4,5 bij 3,5 m. 015,75 wop3

Het vioerkleed is 2,5 bij 3 meter. O 8,25 uop4

Hoeveel m2 blijft onbedekt? O 7,5 hopb

6. In de stoep voor ons huis liggen O 900 vop7

100 tegels van 30 bij 30 cm. O 90 oop2

; Hoeveel m2is de stoep? O 9 mop 6
_—r

7. Jaap, Johan en Cornelis verdelen £ 100,00. Jaap krijgt 1/5 deel. O 95 sop3
Johan 1/4 deel en Cornelis de rest. O 25 oop4
Hoeveel krijgt Cornelis meer dan Jaap? O 35 vop 1

8. Een handelaar koopt antiek voor £ 887,50. Hij verkoopt de O £ 222,50 oop8
handel voor € 1.110,00. Zijn winstis € ..... . O € 887,50 hop5

O€31350 sop10

9. In een bos staan 6000 bomen. Het derde deel ervan zijn eiken, O 3500 gop3
het vierde deel ervan zijn dennen en de rest zijn sparren. O 2500 eop 11
Hoeveel sparren staan er? () 25000 bop7

10. Sam fietst van A naar B, dat is 100 km. Hij fietst per uur 15 km. O17.25uur mop 9
Hij rust drie keer een kwartier. Hij gaat weg om 10 uur. O17.15uur bop 8
Hoe laat is hijin B? O18uur  lop12

11. Hoeveel is het derde deel van 1/8 deel van 487 > O 6 dop 9

® 0O 2 popl0
O 1 nop4

12. Een jurk moet 115 cm lang zijn. De jurk is 138 cm. ‘ ' 032cm  sop 11

Hoe breed kan nu de zoom worden? \ 0/ @ Od3cm top 6
. < (0O23cm  pop7
SAS_

AOOOO0000000 w2




10.

11.

12.
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Egbert legt per uur op de fiets gemiddeld 16 km af. O 3 vop 1
Van Amsterdam naar Amersfoort is 48 km. ﬁ;,‘/f s O 4 bop9
Egbert fietst hierover ..... uur. e \L 3‘\,&-‘@)‘“},’{ < O T aop12

(7] i / o Lt
Als drie koeken € 4,50 kosten, NG e \%f (Y N /},J/LQV/ O€17,50 top 10
dan kosten 12 koeken € ...... ( \\ _,) 20— O€17,00 dop6
P» 0O€ 18,00 eop5
//“\’y

Arnold rijdt per auto in 5 uur 200 km. O 50 uop4
Bassie doet over die afstand 4 uur. O 40 cop1
Hoeveel km per uur rijdt Bassie sneller dan Arnold? O 10 yop6
Klaas heeft 124 knikkers. Hij verliest het vierde deel. O 113 pop2
Hij houdt ..... knikkers over. O 103 wop 11

O 93 bop7
Irma en Klaas hebben samen 3% reep. O 1% gops
Ze geven hiervan 2 repen aan Bea. Ze houden over ..... . O 1h top 12

O 3/4 sop7
's Morgens heeft Jos school van kwart voor negen tot 12 uur. O6%uur aop3
's Middags van 1 uur tot kwart voor vier. O6%uur dop8
Hoe lang gaat Jos die dag naar school? O 6 uur oop2
3% kilo is even zwaar als ..... ons. O 35 lop 9

O 350 sop2
O 3500 vop6

Van Amsterdam naar Brussel is 200 km. Van Amsterdam naar Parijs is O 250 wop8
ruim 500 km. De afstand van Brussel naar Parijs is ongeveer ..... km. O 700 top 3
O 300 nopt10

lemand vliegt eenmaal per maand heen en terug van Amsterdam O 2280 mop 4
naar Londen. Afstand tussen de plaatsen is 190 km. 04560 eop 11
Hij legt zo per jaar ..... km af. O 1900 sop7

O 200 aop8
O 250 zop 1
O 500 jop12

Een vijide deel van een kilogram is ..... gram.

O 5 lop 4
O 10% pop9
O 9% dopit

De opperviakte van een rechthoek is 35 cmz.
De lengte is 7 cm, de breedte is ..... cm.

Vader betaalt per maand € 230,- aan reiskosten. O € 2.760,00 lop 3
Datis € ..... per jaar. 0¥€2.300,00 sop5
O€ 4.600,00 top10

vvaag 1 2 3 4 5 6 7 .8 9 10 11 12

LT T TT]

antwoord ] !
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1. Het gemiddelde van 18, 20,22 en 24 s ..... .

2 In een tuin staan 35 rijen koolplanten. In elke rij staan 20 koolplanten.
In die tuin staan ..... koolplanten.

3. Wim fietst van Amsterdam naar Rotterdam. Hij rijdt gemiddeld 16 km per uur.
Hij gaat 's middags om 1 uur van huis. Hoe laat komt hij in Rotterdam aan,
als de afstand tussen beide steden 80 km is?

7. Van 400 krijgt Arie de helft, Mascha het vierde deel en Mirjam de rest.
Hoeveel krijgt Mirjam?

8. Inhetgetal 34.567 isde 3 ..... meer waard dan de 4.

9. Drie tiende deel van een meteris ..... dm.

10. De afstand van Rotterdam naar Haarlem is 67 km. Een wielrijder fietst
gemiddeld 17 km per uur. Hij legt de afstand af in ongeveer ..... uur.

12. Een bak heeft een inhoud van 5 hl.
In die bak zit 375 liter water. Er kan nog ..... liter bij.

10 11 12  vraag

OOOO00) e

11. Inhet getal 2345isde 5 ..... minder waard dan de 4.

O 21 oop4

22 pop6
O 21,5 aop 10
O 700 oopb
O 555 uop€
O 170 fop2
O18uur  mopb6

() 18.30uur sop?2
O18.15uur kop 7

O 225 bop9
O 185 lop 8
() 245 hopl1l
O€ 99,99 aopt
O€ 90,90 uop5
O€ 99,90dop 12
O 3/4 jop 12
O 1/5 eop8
O 1/4 kop4
O 250 cop’
O 1580 jop 3
O 100 gop7
()26.000 eop 11
(0 2.600 sop7
O11.000 aopi12
O 30 nop 11
O 3 iop 10
O 130 dop 8
O 4 top2
O 5 bop3
O 6 sop4
O 40 mop9
O 35 rop3
O 105 bop6
O 125 sop1
O 875 dop5
O 325 jjop 10
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1. De helft van een halve euro is ..... eurocent meer dan Q 25 aopé
een tiende deel van een euro. @ 15 eop?2
O 10 uop3

lemand verdient € 1960,00 per maand. 0O€20,- wopi2
Hij geeft per week € 450,00 uit. 0O€200,- oop8
Wat houdt hij per jaar over? 0€120,- e op 10

3. De opperviakte van een O 56 pop9

vierkant is 144 cmga. O 24 dopb

De omtrekis ..... cm. O 48 iop 11

Over een afstand van 12% km rijd O 5 vop 1

ik 2%2 uur, met een snelheid O 7% ijop4

van ..... km per uur gemiddeld. O 10 zop 11

5. 25 kisten aardappelen wegen O 31 dop 12

5 ongeveer 775 kg. O 310 pop7

= 1 kist weegt ongeveer ..... kg. O 31 mop 10

6. Bram s 10 jaar en 8 maanden. Kees is 9 maanden jonger O10j.+1mnd. nop 1

09j.+9mnd. oop2
O9%j.+11mnd rop3

enisdus..... jaaren ..... maanden oud.

¢ 7. Eenbromfiets legt 75 km af in 21 uur. O 30 nop7
Gemiddelde snelheid ..... km p/u. O 60 vopb

: O 33 jop8
8.  Een schutting heeft een lengte van 10 meter. O 25 hop9

O 250 jop6
O 260 fop12

De hoogte is 2 meter. De oppervlakte is .....

0O€2250,- vop4
O€1.800,- iop5
0O€2.050,- pop7

9. Vroeger kostte het schilderij € 450,-.
Nu is de prijs 5 maal zo hoog geworden.
Het schilderijis £ ..... duurder geworden.

10. 130is 2% van ..... ; O 1300 wop 1t

O 6500 eopb
O 650 aop3
11. 2% van 2700 is ..... meer dan 3% van 900. O 54 lop 10
O 37 kop 9
O 27 dop8

12. In een dorp wonen 2500 mensen. 60% hiervan zijn vrouwen. O 1000 zop4
k Erwonen ..... mannen. O 1500 ifop2
s O 1750 gop 1

waag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

s ||| NN
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—
? . 1. Luuken Lonneke delen O 280 aop2
= = 400 knikkerﬂs. Luuk krijgt 30%. O 180 zop4
////,)‘ Lonneke krijgt ..... knikkers O 120 wop10
///Z Een fiets kost € 840,00. O£ 756,00 sopd
-~ Bob kan de fiets kopen met 10% korting. O 831,60 oop 5
g Hij moet dus nog € ..... betalen. 0O€ 924,00 eop 9
In het spoorboekje staat 18.42 uur. (O 18.08 uur hop 3
De trein is 34 minuten te laat aangekomen. O18.12uur sop2
De trein kwam aan om ..... : O19.16uur bop 1
4. Eengrosis..... meer dan een dozijn. O 132 zop9
O 12 dop8
O 104  popll
5. Het gemiddelde van 16,50 en 300 is ..... ; O 122 oop 10
O 175 bop6
O 75 sop7
6. Op een rechthoekig pleintje liggen 3000 tegels. O 75 eopb
in 1 rij liggen 40 tegels. Er zijn ..... rijen. O 120 sop 12
O 200 mop 5
7. Henri verdient aan zijn krantenwijkje £ 75,00 per week. O £ 1390,- kop 1
Dat is € ..... per jaar. ‘.T —— O €390, lop4
B — Wy, O€3900;- rop7
Coom il e S < Y]
8. De reis duurt van 22.46 uur tot 0.15 uur, dat s ..... min. O 249 zop9
" & O 129 ijop 3
. 89 jop 5
RPN
-

9. Welk deelis 8 van 207 18 O 3/4 gop 1
\ “ . O 14 vop8
\ @ 7 O 2/5 oop 11
10. Het getal is 4.325.781,27. -~ g O 1.199.950 cop2
De 4 is nu ..... meer waard dan de 5. = C) O 3.995.000 nop12
Y = O 395.950 fop 11

=
11. In een vat zit 2 hl water. Men vult 19 flessen van 9 liter. . O 239 lop 6
Hoeveel liter blijft in het vat? ~ O 3 popl10

O 29 kop4

12 De afstand van 's Hertogenbosch naar Arnhem is zo’'n 66 km. O 12 nop3
Een jongen legt die afstand in 5% uur af. O 11,5 uor7
Hoeveel km fietst die jongen per uur? O 135 oopiz2

10 11 12  vraag

HOOOO0O00O00 e
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1. Vermenigvuldig 1696 met 1/8. (O 3670 oop4
Vermeerder de uitkomst met 25. O 5300 eop 11
O 237 aop2
2. Eenwegis 180 km lang. 2/3 deel is opengebroken en wordt opnieuw O 60 wop 9
geasfalteerd. Het gedeelte dat nu nog wel berijdbaar s, is ..... km lang. O 120 lop 3
O 150 pop8
3. Vondel leefde van 1587 tot 1679 en werd dus ..... jaar oud. O 76 dop9
O 87 wop6
O 92 top 10
4. Beethoven leefde van 1770 tot 1827 en werd dus ... jaar oud. O 63 sop10
O 57 eop12
O 87 top7
5. Van 1500 voor Christus tot het jaar 2000 is een tijd van ..... jaar. (O 3500 zop 1
O 500 dop2
O 180 nop12
6. Tweehonderd meter per minuutis ..... km per uur. O 60 fop7
O 120 copi2
O 12 jop 11
7. Inhet getal 36.874 is de 3 ..... meer waard dan de 8. (029200 nop3
22 082.000 hops
2 S — - 03520 gopt
5]
8. Op een flesje staat: Inhoud 25 cl. | *‘ O 160 fop 10
Hoeveel flesjes gaan er in een kruik van 4 liter? \ O 100 vop s
! m ( SN— | O 16 aop7
--...—-)“ L
9. 100 liter azijn wordt gelijk verdeeld over 250 flessen. T N—— O 4 wop2
In elke fles komt evenveel, namelijk ... cl. O 40  dop4
O 140 sop9
10 Een schuurtje is 3,60 m lang, 2,40 m breed en 2,80 m hoog. Er zijn in het O 252 top 1
schuurtje grote deuren, zodat men het geheel kan volzetten met kisten. Hoeveel O 336 lop 6
kisten kan men er maximaal in opbergen, als elke kist 60 bij 40 bij 30 cm is? O 226 kop 8
11. 135 m touw wordt verdeeld in 18 gelijke stukken van ..... cm. O 75 bop4
— O 175 top 6
WR \> O 750  uop8§
en E“l | " ; :
b r 12. In onze autotank kan precies 32 liter benzine. (015,26 bopb
= g Bij het tanken blijkt dat er 16,74 liter getankt () 152,6 lop 3
- kon worden. Eerst zat er ..... liter in de tank. O 1526 kop7
L (‘ d ((’
vvaag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
{L J ]
antwoord ’ |' [
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Redactiesommen C - blad 24

1. Karel heeft € 2,50. Johan heeft 3 x zoveel.
Johan heeft € ..... meer dan Karel.

5 Annie heeft € 1,70. Willy heeft 5 x zoveel.
Samen hebbenze € ......

3 Een boer heeft 800 eieren uit het hok gehaald.
Hij breekt er per ongeluk 1%. Nu zijn er nog ..... hele eieren.
4. In een flesje kan 0,6 liter olie.In 15 flesjes samen ..... liter.
(r j"ﬁ C =
g ;

5.  Willem koopt een tweedehands bromfiets voor 1300,-.
Hij knapt hem wat op en verkoopt hem met 8% winst.
De brommer werd verkocht voor € ... .

6. Twee getallen zijn samen 400. Het grootste getal is 150 groter dan het
het kleinste getal. Het kieinste getal is ..... .

7. Van 500 sinaasappels wordt 10% op de markt verkocht.
De groenteman houdt ..... over.

8. Van € 320,- moet vader 8% aan de buurman betalen.
Vader houdt nog € ..... over.

9. Hoeveel is de helft van 80 minder dan 1007

10. Hoeveel is 5% van 600 euro meer dan 3% van 800 euro?

11. In een bos staan 200 bomen. Er zijn 30% dennen en 15% beuken.
De rest zijn eiken. Er zijn ..... eiken.

12. In een hok ligt 15 ton stenen. Het hok is nu voor 3/5 deel vol.
Er kan nog ..... ton bij.

4 5 6 7 10 11 12  vraag

AOOOOOO00000

O€500 dop7
O€750 gop12
0€250 mopt

0€850 wop3
0€940 kopl
O€10,20 eop4

O 720 sop11
(O 786 top 8
O 792 lop 5
O 9 eop 11
O 19 uop7
O 90 zop2

O€ 1340,- aop4
O € 1040,- zop 10

Q€ 1404,- iop8

O 125 nop 12
O 175 ijop2
O 250 gop5
O 450 por6
O 495 lop 9
O 350 dop 3

OE 249,40 sop7
O€ 194,40d op 10
0€ 294,40 cop2

O 10 boplt2
O 20 uop 11
O 60 rop 10

OE>B4,- aop7
0E€60- wuop8
0O€ 6, eop9

(O 180 sopb5
(O 240 top 4
O 110 hop3

O 12 mop 6
O 9 koj 3
O 10 sor 1



